

吉安市发改委:

# 大力推进“一次不跑”和“只跑一次”改革



吉安市发改委依申请类政务服务事项全部进驻市行政服务中心,一站式办理、一条龙服务,避免了办事群众“两头跑”。用自己多办事换群众少跑腿,极大地方便了企业群众办事创业,得到了服务对象的赞誉。

吉安市发改委着力推行企业投资项目审批政府代办制。印发《企业设立和企业投资项目预审代办制实施意见的通知》(吉府办字〔2019〕8号),依托市、县(市、区)行政服

务中心管委会和开发区(工业园区)、乡镇(街道)便民服务中心,设立企业投资项目代办点,成立代办员和专办员队伍,为企业投资项目提供代办服务,提高企业投资项目审批效率。

吉安市发改委下放行政权力事项8项、取消行政权力事项5项,大力压缩投资项目核准范围,企业投资项目核准精简到只有两项申报条件。

目前市级核准权限只保留涉及产业布局、全市统筹规划的12项,项目备案权限100%下放到县(市、区)办理,对16类行业不再单独进行节能审查,并将年综合能耗3000吨标煤以下固投项目的节能审查权限下放到县一级。

(摘自《每日吉安》2019年10月30日报道)

吉安市税务局:

# 持续推进“放管服”改革

国家税务总局吉安市税务局第一税务分局立足简政放权,加强后续管理,优化纳税服务,持续推进“放管服”改革,让人民群众及广大纳税人有更多获得感、幸福感。

自2019年9月15日起,将增值税一般纳税人税务注销一般流程办理时间压缩至10个工作日内,增值税小规模纳税人和其他纳税人一般流程办理时间压缩至5个工作

日内,最大限度地方便纳税人办理各项涉税事项。

严格落实领导带班制度,及时公示值班长及领导带班安排表,为纳税人提供最优的纳税服务,展现新税务新风貌。

连续5年深入开展“便民办税春风行动”,实现了“一窗通办”,办税不再“多头跑”,持续深化税收“放管服”改革,不断优化

税收营商环境。

加快推动“赣服通”政务服务平台使用,江西政务服务移动平台“赣服通”接入了社保费申报缴纳、各类完税(费)证明开具、发票查询、办税预约等26项税(费)办理业务功能。

(摘自《每日吉安》2019年10月31日报道)



吉安市自然资源局:

# 全面推行“一窗受理”工作模式

为深入贯彻落实省政府“优化营商环境,加强放管服改革”的精神,吉安市自然资源局以方便企业和群众办事为出发点,及时调整窗口设置,优化办事流程,极大地方便了办事群众,提高了办事效率。

目前,吉安市不动产交易、税务、登记做到申请材料一次性提交,推动不动产登记、税务实现了“一窗受理”。

此外,吉安市自然资源局还积极开展

“一链办理”改革,深入推进“互联网+不动产登记”。今年4月,市本级不动产登记信息数据已实时推送至市大数据中心平台,实现了政务数据共享互通。通过吉安市大数据中心平台,将不动产登记系统与“赣服通”平台对接,实现不动产证书查询、不动产证明查询、个人名下房产信息查询、业务办理进度查询等事项可通过“赣服通”掌上办理。

吉安市自然资源局将继续推进“一次不跑”“只跑一次”工作改革。严格落实首问责任、一次性告知、延时、错时、预约服务等制度,以便民利民为目标,继续推行短信通知领证、“邮政快递”送证上门、为老弱病残孕等特殊群体上门登记服务等举措,不断提升服务水平。

(摘自《每日吉安》2019年10月31日报道)



吉安县公安局:

# 让群众感受“放管服”的温度

全面深化放管服改革以来,在公安部的统一部署指挥下,吉安县公安局户籍制度改革扎实推进,无户口人员登记工作有序开展、身份证异地办理全面推行、派出所出具

证明更加规范、“互联网+户政”服务水平稳步提升……

一系列方便群众办事的政策与措施的推出,拉近了警民之间的距离,也让百姓实

实在在分享到了公安改革红利。

吉安县公安局有关负责人告诉记者,“让人民群众有更多获得感、幸福感,是公安机关深化放管服改革的最大共识和最终目

标!”

(摘自《每日吉安》2019年10月9日报道)



泰和县螺溪镇:

# 用“十热线”搭起干群“连心桥”

螺溪镇创新设立“五型”政府便民监督服务“十热线”,并精心制作便民连心卡。“十热线”是指设置十余部热线电话,每部都有专人接听,内容包括脱贫攻坚、驻村民警、信访调解、环境整治、民政低保、社保医保、国

土规划、干部作风、办事咨询等方面,再张挂“十热线”公示牌236块,发放便民连心卡3000余张。

群众可通过拨打热线电话进行预约,提前咨询办理事项所需要的材料及办理流程。

据统计,自螺溪镇“十热线”设立以来,共接听群众来电320余次,为群众协调办理事项250余件,群众满意率高达98.9%。

(摘自《每日吉安》2019年9月17日报道)